1. (2012-5) [K]

1) Definidld pontosan: lim f(z) = 3 (fliggvénylimesz a minusz végtelenben)! Szdmold ki az
alabbi hatérértéket. (9p)
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2) Mondd ki differencidlhaté fiiggvények esetén a lokélis szélséérték 1étezésére vonatkozo tételeket!
Adj példat olyan f fliggvényre és a pontra, amelyre f € Dy, f'(a) = 0 és a nem lok4lis szélsi-
értékhely. (9p)

3) A L’Hospital szabdly segitségével hatdrozd meg az aldbbi limeszt. (8p)
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4) Differencidld formdlisan az aldbbi fliggvényeket! (8p)

flz) = 92" +VE . ¥fcosz
_ logs(2x — 1) 4 sin(4x)

9(@) arctg(Zy) — a2
5) Add meg az alédbbi fiiggvény inflexids pontjait. Hol lesz konvex a fliggvény? (8p)
f(z)=—2’Inx
6) Szamold ki az aldbbi integrélokat! (8p)

J6 munkéat!



